



新华通讯社重点报刊

第4050期
总第5016期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com

地址
南京市洪武北路65号置地广场
邮编
210005

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户: 发送短信、彩信至1065830096060

2. 电信用户: 发送短信到10659396060

3. 联通用户: 发送短信到1065596060

封面叠主编 杜迅贵

视觉总监 皮伦

头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

我们说,动人的口号好提,但口号喊过之后,持续的实践和发展,往往和美好的愿望失之交臂。这就是南京的“万人评议”在其后的九年间,始终走不出“2001”的原因。没有什么力量给我们戴上禁锢的圈子,捆住我们手脚的只能是固守的习惯。

“请人民评判” 希望南京超越十年轮回



□快报首席评论员 西凤

2001年,在时任南京市委书记李源潮的主张下,南京的“万人评议”活动首开全国先河。把权力交给群众,请人民评判机关,这句在当时颇具先锋意识的口号,赢得了包括媒体、学者和广大群众在内的无数赞誉,也成了当地党政机关干部不得不十分在意的新考核模式。

其后,这一评议方式延续了下来。今年,进入了第十个年头。

我们一直以极大的关注度和记录的热情陪伴着它,直到昨天,2010年度的“万人评议”进入第二场电视、网络述职评议直播。(详见今日快报封10版)

第一场的直播给了我们很大的吸引力。尽管它并不完美。把现代传播手段直接接入到敏感的干部述职考评过程中,让社会公众零距离、同步地对神秘的机关部门及其官员进行审视、打分,甚至指手画脚地批评,这无论怎么说都是了不起的进步。如

果说“自下而上评价政府绩效”过去是一种探索的话,现在,用什么方式接受“自下而上”,就需要一种突破。既需要技术的突破,更需要观念的突破。南京的这个“直播”,秀的成分不能说没有,但我们感到,假如沿着这条民意直通轨道坚定地走下去,并给予加固、延伸,南京的“万人评议”活动将告别一个轮回,上升到一个更高层次。这个层面即学界提出的新公共管理(New Public Management)阶段。在这个阶段,社会公众的评估必须作为政府绩效评估的重要组成部分,对政府的公共职能起决定性的导向作用。

我们说,动人的口号好提,但口号喊过之后,持续的实践和发展,往往和美好的愿望失之交臂。这就是南京的“万人评议”在其后的九年间,始终走不出“2001”的原因。没有什么力量给我们戴上禁锢的圈子,捆住我们手脚的只能是固守的习惯。今年,南京市的“万人评议”没有固守过去,而是迈出了新的步伐。我们为之领首。

在评议的方式上,南京今年进一步强化了群众评议导向,更高地竖起“请人民评判”的旗帜。过去,虽说把评价的权力交给群众,但事

实上群众评议只是占70%,机关自身考核也占有30%的比例。别小看这三成,在最终的评议结果上,它的干扰能量是大于所占比例的。让自己评自己,就像让兄弟背靠背打分,难以割断的权力血缘、利益血缘,决定其结果比不打分还要糟糕。这次不再进行机关作风建设工作考核,实际上是斩断一条官官相护的体制链条,让民意打破官意垄断,处于引领的地位。由于评议主体改善,评议结果必然更具有群众基础,更符合制度设计的初衷。

在评议结果的运用上,今年南京市有了“大手笔”。此前,除了首次评议公布了结果并兑现惩罚机制外,后面的几年一般都是只公布排名靠前的先进单位名单,对于排名末几位的“差生”,则是实行内部通报,对“一把手”进行诫勉谈话。对评判的结果不知情,群众无异于被当作行政道具来显示权力的合法性;只评不罚的宽纵,则无助于领导干部在评议压力下改弦更张,改进工作。今年不但要公布此次评议的结果,连带还要公布去年的结果,两相映照孰优孰劣,一钩带两鱼,恐怕会让更多的主政官惴惴不安的。

还有,就是我们前面提到的“述

职直播”。直面群众提问,镜头一览无遗,对各级官员的现场反应能力、语言素质、业务水平乃至公共形象,都是一次“公考”。稍有不慎,后悔药都来不及吃。

我们寄望于南京市2010年的“万人评议”超越十年轮回,不代表这项评议不需要再作改进。有的主持官员称今年“机关评议全部群众说了算”,但从评议员的结构看,真正能够算得上“群众”二字的,大约也就4500人,总数的一半不到,其余多数有着公权力和公职背景;“这次恢复公布排名,顺乎民意,是这次评议工作最大的一个亮点”。但是仅仅满足于公布而不进行惩戒配套,所谓的压力传导效应可能仍然只是一张空头支票,这样的“顺乎民意”难免让人失望;在两次述职直播现场,那些透明度不高的评议员,通过什么样的民主环节跻身权利平台,他们的“质询”有多少含金量,被评议领导的“一身汗”是否催人警醒,还是一个谜……

当然,我们相信,这些不足和遗憾,是任何民主法治建设道路上难免的零碎的绊脚石,看见它,踢走了就是。后面的路会越来越顺,越走越坦荡。

SUNING 苏宁电器

广州2010年(第16届)亚运会电器销售服务供应商



活动时间: 11月27日-29日

年度家电盛宴 苏宁盛“惠”全城

11月27日

苏宁电器桥北二店

盛大开业 惠卖3天

苏宁电器形象代言人: 王璐丹



开业礼金倍翻 充10元得100

即日起到11月28日18:00,到苏宁电器桥北二店预存一份定金可得开业礼金,嗨购再送精美好礼。开业礼金可在11月27-11月29日购物抵扣相应货款,预充值规则详见店内海报!

- 预交 10元 可领取100元心意券
- 预交 50元 可领取200元心意券+价值50元礼品
- 预交 100元 可领取300元心意券+价值100元礼品
- 预交 300元 可领取600元心意券+价值200元礼品

购物即享免费KFC 免费健身, 停车

开业 来就送精美好礼 早市 加赠挂烫机

开业特惠 全场家电最高优惠 40%

各牌取暖器 跌破 80元	双缸洗衣机 跌破 400元	3G手机 一款 跌破 400元	名牌8升恒温 燃气热水器 跌破 1000元	抽油烟机 一款 跌破 1000元
三门冰箱 一款 跌破 1700元	大1P直流 变频空调 跌破 1800元	联想笔记本 一款 跌破 2499元	32英寸液晶 以旧换新 跌破 1599元	40/42英寸液晶 以旧换新 跌破 2999元

长虹彩电贺苏宁桥北二店盛大开业



原价: 12990元
签售价: ???元



原价: 4990元
签售换购价: 2699元



原价: 6990元
签售换购价: 4990元

(注: 以上机型以卖场实物为准)

签售时间: 11月27日 签售地点: 苏宁电器新街口店

活动详情见店内海报

新街口店 南京广场店 山西路店 南京西广场店 珠江路店 中央门内 龙江店 李陵卫店 运泰桥店 横庄店 下关店 江浦店 六合长江路店 梅山店 溧水店
大板桥路店 浦口店 浦口北路店 大厂店 大厂二店 江宁女人街店 江宁金鹰路店 江宁同曦店 江宁群院店 江宁横街店 江宁梅山店 江宁桥北店 高淳店 溧阳店
苏宁电器南京地区送货范围: 东至 句容市区 西至 浦口区乌江镇 南至 江宁区与马鞍山交界处 北至 六合区与扬州交界处

幸福指数·新起点!

网上商城 网络地址: www.suning.cn
网络热线: 4008-198-198

您生活中的 电器专家